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入会须知
苏州市山东商会成立于2009年12月20日，是由山东籍在苏州地区经工商行政管理部门登记的企业自愿组成的全市性、联合性、非营利性的社会团体组织。商会坚持“以会员为中心”的办会理念，践行“诚信实干、合作共赢、义利合一”的办会宗旨，倡导“有作为才有地位、有奉献才有价值”的价值引领，充分发挥桥梁和纽带作用，积极参与社会公益活动，加强苏、鲁两地经济交流，推动两地经济合作和发展。山东籍在苏州地区经工商行政管理部门登记的企业，拥护本商会的章程，愿意加入商会组织并能在其中积极工作、执行本商会决议的，经审核后可以申请加入苏州市山东商会。




入会要求
1、 山东籍（身份证37开头，或者户口本上籍贯山东）。
2、 企业法人（须同时是股东）或股东，如果是较大公司总经理无股份，需提供公司授权的委托书。
三、第三产业企业注册资本金不低于200万，成立不低于两年。
四、本人及企业征信良好
五、拥护商会章程并履行会员义务。
限制类：小规模酒水贸易类及小规模房产中介等。

入会资料：
入会申请表（盖章）、承诺书（盖章）、委托书（盖章）、营业执照、身份证复印件、证件照。




会费缴纳标准：
本会的经费来源主要是会费、会员捐赠、企业或政府赞助、政府奖励等。根据商会四届一次会员大会决议，会费标准定为：
1、会长单位每年会费8万元
2、执行会长单位、监事长单位每年会费2.5万元
3、常务副会长单位每年会费1.5万元
4、副会长单位、副监事长单位每年会费1万元
5、理事单位、监事单位每年会费0.2万元
6、会员单位每年会费0.1万元
会费按照自然年度缴纳，会费缴纳截止时间为每年12月31日。届中加入商会的会员，其会费按月折算收取（含当月）。根据商会《章程》，未按期缴纳会费的给予警告，逾期仍未缴纳会费的会员，视为自动退会。会员可通过银行转账的形式将会费转至苏州市山东商会对公账户；也可将会费直接交至商会秘书处；由秘书处财务部门统一开具收款票据。
苏州市山东商会账号：1102026219000589838
开户银行：中国工商银行股份有限公司苏州吴中支行

会员的权利
会员：
（一）享有本商会的选举权、被选举权和表决权
（二）参加本商会活动
（三）拥有对本商会工作的批评建议和监督权
（四）入会自愿，退会自由
理事：
（一）享有普通会员的全部权利
（二）享有走访会员的权利
（三）获得本商会服务的优先权
（四）享有参加理事会会议的权利
常务、副会长：
（一）享有理事的全部职权
（二）受会长委托或指派，轮值会长有关职权
（三）受会长委托或指派，代表本商会对外、对主管部门交流汇报有关工作。
会员履行下列义务：
（一）遵守本商会的章程；
（二）执行本商会的决议；
（三）维护本商会的合法权益；
（四）完成本商会交办的工作；
（五）按规定交纳会费；
（六）向本商会反映情况，提供有关资料。
会员退会应书面通知本商会，并交回会员牌子。会员如果1年不缴纳会费或不参加本商会活动的，视为自动退会。会员如有严重违反本章程的行为，经理事会表决通过，予以除名。除名或退会者，均不退还会费。
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苏州市山东商会联系方式
地址：苏州市吴中区宝南花园1栋418室
电话：0512-65776777 / 18962532362
网址：苏州市山东商会 (szsdsh.net.cn)
微信公众号、视频号、抖音号：苏州市山东商会










苏州市山东商会工作群群规
建会员群主要是为了弘扬鲁商精神，及时传达上级政府有关政策、法规和商会有关指示精神，加强商会内部管理和方便会员之间的联系和沟通。根据苏州市山东商会章程有关精神和“凝聚乡情、资源共享、团结互助、共谋发展”的办会宗旨，为把商会工作微信群建设成积极向上、阳光、健康的会员交流平台，制定群规如下： 
一、苏州市山东商会是“5A”级社团组织，全体会员要讲政治，传播正能量，坚决杜绝黄赌毒，禁止转发低俗和不健康内容。 
二、本群主要发布商会会议、活动通知等工作信息和传达上级有文件精神。 
三、会员可以发布业务供求类的求助型信息，但不可发广告，商会另外建立业务交流群，如会员有宣传企业、交流业务的需求，请联系秘书处进商会的业务交流群。
四、凡是适合私聊的不要在群内卿，以免占有大家时间；禁止将自己的私事或会员间一对一的事在本群讨论；勿把本群做为辩论的场所。 
五、不信谣、不传谣，不发未经核实的疑似伪造、不正当、负能量的小视频，严禁散布造成社会不稳定的言论和视频。 
六、本群不提倡投票、众筹。凡投票、众筹需报秘书处及轮值会长协商同意后方可进行，且仅限会员本人或直系亲属。 
七、会员违反群规，大家有权监督，第一次劝告、第二次警告，如仍不回应或不改正，第三次报请轮值会长会议同意后作退群处理。凡有辱骂等严重情节的先请其退群，平复后才可拉回群。 
八、新会员进群一律修改群昵称，姓名+公司简称+籍贯，方便大家认识了解和沟通。新入会会员可以把企业简介发给秘书处审核后，由秘书处介绍。 
九、从会长、常务副会长、副会长、理事到会员，每个人都要像爱护自己眼睛一样维护商会团结。禁止发表有损商会形象和不利于团结的言论，文明交流，相互尊重，礼貌待人，共同维护团结、友好、和谐的商会大家庭氛围。
 
本群规请全体会员自觉遵守！如有不同意见或者补充意见，欢迎向秘书处提出，谢谢！




苏州市山东商会入会承诺书

我已对《苏州市山东商会章程》内容基本了解，自愿加入苏州市山东商会并郑重承诺：
 1、遵守商会章程，履行会员义务，服从商会管理，积极参加商会活动，关心支持本会工作，及时向本会反映意见、要求和建议。
 2、积极倡导诚实守信的良好风气，切实规范自身的生产经营行为。严格遵守国家的法律法规，严格按照有关标准组织生产，努力改善生产条件，维护消费者的合法权益。
 3、本公司不超范围生产，不使用和收购无证产品。不以欺诈牟利，不取不义之财，严把安全生产关。
 4、在相关部门指导下对商品合理定价，不搞恶性竞争，相互压价，公平交易，有序竞争，不以不正当经营手段破坏市场秩序。
5、自觉接受政府职能部门及协会对本单位的监督，对企业生产和管理工作不断进行改进。欢迎社会监督，倾听消费者意见，维护消费者的健康和安全。
6、承诺人将自觉按时交纳，履行义务。会员会费在签署《入会申请表》同时缴付。
7、会员有效期：   年   月   日至    年    月    日。          
本承诺书一式两份，承诺单位、个人、商会各执一份。
   承 诺 单 位：（盖章）
 承诺人（法定代表人）签名：             
 承诺日期：   年    月     日

委托书

现授权委托本公司               申请加入苏州市山东商会并申请         一职，贵商会的任何活动及出席会议均由           全权处理。望商会负责人批准并给予支持，为盼！


委托公司：

                            年    月     日
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